



## 司法有力度,也有温度

从立案到问题解决用时5天,银川市兴庆区法院月牙湖法庭高质高效审结了一件标的额760余万元的买卖合同纠纷案,一方面保障了被告企业的正常经营活动,另一方面也确保了原告公司的合法权益。

据了解,银川某饲料科技公司因银川市月牙湖某农牧公司长期未结饲料购货款,一纸诉状将其多年的合作伙伴诉至银川市兴庆区人民法院。案件审理过程中承办法官了解到,案涉被告农牧公司经营的奶牛养殖产业系月牙湖乡重要的支柱产业,为其供应草料的原告饲料公司是其重要的合作伙伴及上游企业,该案不仅涉及当地产业发展及民生保障问题,更与营造健康公平的市场环境息息相关。原告饲料公司为保障其合法权益,申请财产保全,冻结了被告农牧公司银行存款。为确保涉案双方经营主体受到平等的保护,承办法官以需求为导向,深入了解案涉双

方诉求,从案涉企业双方为长期合作伙伴并需要持续合作的角度出发,充分发挥司法能动性,主动与双方沟通,协商解决方案,并将当事人约至法院调解室,面对面协商。因双方就占用资金的利息分歧较大,协商多次陷入僵局,法官耐心疏导,多次撮合,最终双方成功达成调解协议。同日,承办法官依申请办理解除财产保全手续,被告农牧公司迅速恢复了正常生产经营活动。



## 下水堵塞闹民心 阳光调解挽邻情

“史主任,麻烦你给我们解决一下,下水堵塞已经严重影响单元住户的生活……”近日,银川市紫阳社区百合园小区的吴先生焦急地来到社区,反映下水管道堵塞导致楼上住户多日无法正常使用上下水,问题一直未妥善处理,希望社区能够

出面协调解决。

原来,吴先生所住的单元因下水公共管道堵塞多日,造成1楼、2楼、3楼均有不同程度地被淹和漏水,经过吴先生与单元邻居的沟通,大多数居民已同意共同出资疏通管道,但4楼住户因公共管道

堵塞并没有影响到他家,而不愿承担下水维修费用,造成事情一拖再拖无法有效解决。社区阳光调解室了解详情后,联合社区民警多次前往4楼住户家中进行沟通,在多次的耐心劝导下,最终问题得以解决。



## 取保候审期间玩“消失”,后果很严重

近日,吴忠市公安局利通区分局获取线索:被杭州公安网上追逃人员海某在利通区藏匿。民警立即开展调查,在确定其具体藏匿地点后,迅速将海某抓获。

事情要从2022年5月说起。当时,海某在浙江省杭州市

盗窃了受害人王先生一部蓝色手机、3条香烟、10瓶红牛和部分现金,涉案资金共计1900元。经侦查,杭州警方发现海某有重大作案嫌疑,将其抓捕归案,因海某如实供述其犯罪行为,并积极向受害人进行了赔偿,杭州警方对海某采取取保候审强制措施,等待

案件进一步办理。不料,海某竟在取保候审期间玩起了“消失”,导致警方无法联系到海某,遂将海某列为上网在逃人员。利通警方在抓获海某后再次释法析理为其解惑,海某听后表示认识到自己行为的错误,会积极配合公安机关工作。



## 虚开发票要不得 业务开展要真实

日前,银川市公安局西夏区分局联合银川市税务稽查局破获一起涉嫌虚开增值税发票违法案件,涉案金额价税合计150万元。

经分局调查了解到,宁夏某商务咨询服务有限公司于2020年12月至

2021年1月,在没有真实货物和劳务交易的情况下,向山东某环保科技有限公司虚开发票,价税合计150万元。目前,该分局对涉案公司法人李某进行了抓捕,案件还在进一步审理中。

本期策划:马哲  
本期文案:马哲  
本期手绘:段涛